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Protokół Nr 23 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów 

Rady Miasta Zgierza 

z dnia 24 marca 2026 roku 

Posiedzenie prowadził Sebastian Szulc Przewodniczący Komisji Budżetu  

i Finansów Rady Miasta Zgierza. 

Posiedzenie odbyło się w Urzędzie Miasta Zgierza, w sali 114. 

Obecność członków Komisji na posiedzeniu: 

- Radni obecni – 9 (Antczak Zbigniew, Filipowicz Jakub, Gaca Elżbieta, Grzelak-

Makowczyńska Agata, Jagielski Przemysław, Karasiński Krzysztof, Maciński 
Grzegorz, Mięsok Andrzej, Szulc Sebastian), 

- Radni nieobecni – 1 (Wojtera Nadja). 

Listy obecności stanowią załączniki do protokołu.  

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Informacja na temat efektów ściągalności od dłużników, zarówno 

należności podatkowych jak i zaległości czynszowych przez Gminę Miasto 

Zgierz za 2025 r. 

4. Informacja w sprawie możliwości wcześniejszej spłaty zobowiązań Gminy 

Miasto Zgierz z tytułu kredytów i obligacji. 

5. Przedstawienie raportu finansowego dotyczącego Gminy Miasto Zgierz 

obejmującego przedstawienie aktualnych danych (dla danego miesiąca). 

6. Zaopiniowanie projektów zarządzeń.  

7. Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji. 

8. Pisma skierowane do Komisji. 

9. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia. 

10. Przyjęcie protokołu z 22 posiedzenia. 

11. Wolne wnioski. 

12. Zamknięcie posiedzenia. 

Pkt 1. Otwarcie posiedzenia 

Przewodniczący Komisji S. Szulc na podstawie listy obecności stwierdził quorum 

i otworzył posiedzenie Komisji. Przywitał radnych oraz gości. 

Pkt 2. Uwagi do porządku obrad 

Brak uwag do porządku obrad. Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do 

kolejnego punktu. 
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Pkt 3. Informacja na temat efektów ściągalności  

od dłużników, zarówno należności podatkowych jak i zaległości 

czynszowych przez Gminę Miasto Zgierz za 2025 r. 

Materiał stanowi załącznik do protokołu.  

Brak dyskusji. Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do kolejnego punktu 

porządku obrad. 

Pkt 4. Informacja w sprawie możliwości wcześniejszej spłaty 

zobowiązań Gminy Miasto Zgierz z tytułu kredytów i obligacji 

Materiał stanowi załącznik do protokołu. 

Brak dyskusji. Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do kolejnego punktu 

porządku obrad. 

Pkt 5. Przedstawienie raportu finansowego dotyczącego  

Gminy Miasto Zgierz obejmującego przedstawienie aktualnych danych 

(dla danego miesiąca) 

Materiał stanowi załącznik do protokołu. 

 

Brak dyskusji. Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do kolejnego punktu 

porządku obrad. 

Pkt 6. Zaopiniowanie projektów zarządzeń  

Do Komisji wpłynęły projekty zarządzeń w sprawach: 

a) przedłużenia na rzecz dotychczasowych dzierżawców umów dzierżawy 

części gruntu, z działki oznaczonej numerem ewidencyjnym 152/6, 

położonej w 121 obrębie miasta Zgierza przy ulicy Sokołowskiej 4c (PZ_1), 

b) przeznaczenia do sprzedaży w drodze przetargu ustnego ograniczonego 

prawa własności działki oznaczonej numerem ewidencyjnym 347/2 

położonej w 139 obrębie miasta Zgierza przy ulicy Jabłoniowej bez  

numeru (PZ_2). 

Projekty zarządzeń omówiła A. Augustyniak Zastępca Naczelnika Wydziału 

Gospodarki Nieruchomościami i Mieszkalnictwa UMZ. 

ad. a) 

Brak dyskusji. Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do głosowania nad 

wydaniem opinii do projektu zarządzenia. 

Głosowano: za – 8, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja wydała opinię pozytywną 

do projektu – OPINIA NR 209. 
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ad. b) 

Brak dyskusji. Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do głosowania nad 

wydaniem opinii do projektu zarządzenia. 

Głosowano: za – 9, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja wydała opinię pozytywną 

do projektu – OPINIA NR 210. 

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 7. Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji 

Do Komisji dekretowane zostały następujące projekty uchwał: 

a) w sprawie udzielenia bonifikaty Związkowi Harcerstwa Polskiego Chorągiew 

Łódzka przy sprzedaży prawa własności zabudowanej nieruchomości 

gruntowej, położonej w Zgierzu przy ul. Długiej 29, stanowiącej własność 

Gminy Miasto Zgierz (Druk nr 68-2026), 

b) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o dofinansowanie oraz 

realizację przez Gminę Miasto Zgierz - ul. Żeromskiego, ul. Pułaskiego"  

w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg (Druk nr 70-2026), 

c) w sprawie zmiany budżetu i zmian w budżecie miasta Zgierza na rok 2026 

w zakresie zadań własnych i zadań z zakresu administracji rządowej 

zleconej miastu (Druk nr 71-2026) 

d) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2026-2042 

(Druk nr 72-2026). 

ad. a) 

Projekt uchwały omówił P. Staniszewski Prezydent Miasta Zgierza. 

Brak dyskusji. Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do głosowania nad 

wydaniem opinii do projektu uchwały. 

Głosowano: za – 9, przeciw – 0, wstrzym. – 0. Komisja wydała opinię pozytywną 

do projektu – OPINIA NR 211. 

ad. b) 

Projekt uchwały omówił P. Staniszewski Prezydent Miasta Zgierza. 

Radna A. Grzelak – Makowczyńska zapytała, czy Miasto wybiera ulice  

do wykonania według „jakiegoś klucza”. Nadmieniła, że ul. Pułaskiego nie było  

w uchwale intencyjnej. 
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Prezydent P. Staniszewski powiedział, że brany jest pod uwagę układ funkcjonalny 

dróg. Wyjaśnił, iż wykonanie ul. Żeromskiego bez wykonania odwodnienia  

ul. Pułaskiego nie byłoby adekwatne do potrzeb, jakie miałaby spełniać.  

Radna A. Grzelak – Makowczyńska stwierdziła, iż ul. Pułaskiego jest  

w nienajgorszym stanie, stąd jej zainteresowanie. 

Prezydent P. Staniszewski powiedział, że w układzie skrzyżowania  

z ul. Żeromskiego, ulica Pułaskiego jest w nienajlepszym stanie. Nadmienił,  

iż dla zachowania pełnej przepustowości w układzie dwukierunkowym zasadne 

jest wykonanie tego zadania. 

Brak dodatkowym zgłoszeń do dyskusji. 

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do głosowania nad wydaniem opinii do 

projektu uchwały. 

Głosowano: za – 8, przeciw – 0, wstrzym. – 1. Komisja wydała opinię pozytywną 

do projektu – OPINIA NR 212. 

ad. c) 

Projekt uchwały omówiła G. Mela Skarbnik Miasta Zgierza.  

Brak dyskusji. Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do głosowania nad 

wydaniem opinii do projektu uchwały. 

Głosowano: za – 8, przeciw – 0, wstrzym. – 1. Komisja wydała opinię pozytywną 

do projektu – OPINIA NR 213. 

ad. d) 

Projekt uchwały omówiła G. Mela Skarbnik Miasta Zgierza.  

Brak dyskusji. Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do głosowania nad 

wydaniem opinii do projektu uchwały. 

Głosowano: za – 7, przeciw – 0, wstrzym. – 1. Komisja wydała opinię pozytywną 

do projektu – OPINIA NR 214. 

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 8. Pisma skierowane do Komisji 

Do Komisji nie skierowano pism. 

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 
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Pkt 9. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia 

Termin kolejnego posiedzenia ustalono na 28 kwietnia 2026 r. 

Przewodniczący Komisji S. Szulc przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad. 

Pkt 10. Przyjęcie protokołu z 22 posiedzenia 

Brak uwag do protokołu nr 22. Protokół został przyjęty w głosowaniu: za - 7, 

przeciw - 0, wstrzym. 0. 

Pkt 11. Wolne wnioski 

Brak zgłoszonych wniosków. 

Pkt 12. Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Komisji zamknął 

posiedzenie. 

Protokołowała 


